



BINKOŠTNA NEDELJA - 20. maj 2018 - Leto XV, šte. 21

Evangelij: Duh resnice vas bo vodil v vso resnico Jn 15,26-27; 16,12-15



oznanjal. ¹⁵Vse, kar ima Oče, je moje, zato sem vam rekel: Iz mojega jemlje in vam bo oznanjal.«

SVETI DUH – ŽIVI SPOMIN CERKVE

Naš čas je zaradi naglice in zasičenosti z informacijami tudi čas pozabljivosti in površnosti. Kolikokrat nas ravno spomin izda in spravi v škripce. Pomagamo si na vse načine: s koledarji, z urniki, rokovniki, beležkami in celo z vozli na robcih, pa nam kljub temu marsikaj uide. Tudi današnja tehnika, zlasti računalništvo, nas opozarja, kako zelo pomemben je spomin. Tam je pač vse odvisno od spomina, ostane samo tisto, kar varno shranimo in zapišemo v elektronski spomin. Če ta odpove, je ponavadi vse nepreklicno izgubljeno.

Za posameznika in za narod je naravnost usodno in samouničevalno, če začne pozabljati svojo zgodovino, če je kritično ne ocenjuje in se iz nje ne uči. Človek, ki je izgubil spomin, ne pozna več sam sebe niti sveta okoli sebe. Podobno velja tudi za narod.

Če vsak narod živi iz spominjanja, velja to toliko bolj za Božje ljudstvo, za Cerkev, ki vsa živi iz spomina. Zvesto in skrbno ohranjanja spomin na velika

Božja dela, predvsem na največje – na Jezusovo delo odrešenja. Verujoči človek ve, da se tudi Bog njega spominja. Saj nam že prerok Izaija zagotavlja: »Če bi te oče in mati pozabila, jaz te ne pozabim. Na obe dlani sem te zapisal.« Podobno pravi Jezus: »Veselite se, da so vaša imena zapisana v nebesih.« Da, zapisana so v Božjem spominu, v njegovem srcu.

Najmočnejši spomin Cerkve pa je Sveti Duh. V Novi zavezi je opisan kot Duh spominjanja. Jezus je rekel o njem: »Tolažnik Sveti Duh vas bo učil in spomnil vsega, kar sem vam povedal« (Jn 14,26). »Iz mojega bo jemal in vam oznanjal« (Jn 16,14).

Praznujemo binkošti, praznik Svetega Duha, tolažnika, posvečevalca in zdravnika. On je Gospod, ki oživlja. Brez njega bi bila Cerkev mrtva. Morda tudi naše izsušene in ranjene duše potrebujejo njegov blagodejni obisk. Pridružimo se prošnji, s katero se danes Cerkev obrača nanj: »Duši madeže izmij, kar je suho, spet zalij in ozdravi rane vse!« *Povzeto po: TV Slo – Ozare 1997*

SADOVI DUHA

Nedeljo za nedeljo pri maši v veri izpovedujemo: "Verujem v Svetega Duha, Gospoda, ki oživlja; ki izhaja iz Očeta in Sina; ki ga z Očetom in Sinom molimo in slavimo; ki je govoril po prerokih." To je skoraj vse, kar o Svetem Duhu vemo in verujemo. Lahko rečemo, da je Sveti Duh vse preveč "neznani Bog". Sveti Duh je ljubezen, ki povezuje vse tri Božje osebe, je ljubezen, ki deluje v Cerkvi in v slehernem njenem članu. Sveti Duh deluje tudi danes s prav takšno močjo, kot je deloval za časa apostolov. Kot na prve binkošti tudi danes prihaja na Božje otroke. Ne prihaja samo na birmance, ki po polaganju rok škofa, naslednika apostolov, prejemajo njegove sedmere darove; prihaja tudi na vsakogar od nas, ki smo z zakramentom svete birme prejeli pravico do milosti, ki nas usposablja za dostojno krščansko poslanstvo.

Kako to, da veter Svetega Duha v današnji Cerkvi ni tako viharen, kot je bil v prvi? Mar zato, ker smo kristjani preveč razvili pamet, premalo pa srce? Ker se damo voditi "mesu", kot pravi apostol Pavel? Po koncilu je znotraj Cerkve vedno močnejše gibanje za njeno prenavo v Duhu. Delovanje Svetega Duha prepoznamo po sadovih. Apostol Pavel v svojem Pismu Galačanom najprej našteva "sadove mesa", ki so nam znani, saj nas pogosto zasužnjujejo. "To so: nečistovanje, razuzdanost, malikovanje, čaranje, sovraštva, prepirljivost, ljubosumnost, jeza, častihlepnost, razprtije, strankarstva, nevoščljivosti, pijančevanja, žretja in kar je še takega." Njim nasprotni pa so sadovi Duha: "ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, zvestoba, krotkost, samoobvladanje".

Tudi v takem napol poganskem ali misijonskem svetu, kot je slovenski, vidimo, kako Duh Božji rodi sadove: poznamo mlade in tudi starejše ljudi, ki

se sredi sovražnega ali vsaj brezbriznega okolja spreobrnejo k živemu Bogu. Sredi umazanega sveta najdemo čiste, plemenite duše: matere, ki so zaradi zvestobe svojemu materinskemu poklicu izpostavljene norčevanju, bolnike, ki dolga leta boleznimi sprejemajo z nasmehom in ga v svojem trpljenju prinašajo še drugim. Delovanje Duha je očitno! Duh Božji se razodeva milo, ne s silo.

V Prvi knjigi kraljev beremo, kako se je Gospod razodel preroku Eliju na gori Horeb: najprej je šel mimo silen vihar, za viharjem je bil potres in za potresom še ogenj. Toda v vseh teh mogočnih in strah vzbujajočih pojavih ni bilo Gospoda. Bil pa je v glasu "rahlega šepeta". Podobno se razodeva tudi Božji Duh. Ne dajmo se premotiti duhu tega sveta, temveč sodimo po sadovih. Laž in zmota sta vedno glasnejši od resnice, greh in pokvarjenost sta človeški slabosti bližje kot krepost in dobrot; kar je puhlega, plehkega in praznega, si nadeva videz bogatega, trdnega, vrednega. Slabo blago potrebuje veliko reklame, dobro blago pa se samo hvali.

Jezus nam pošilja svojega Duha, da nas vodi k "vsej resnici" in da nam pomaga "resnico uresničevati v ljubezni". Da se bo to v večji ali manjši meri uresničilo, pa je najprej potrebna odprtost srca. *Silvester Čuk*

V mesecu maju vabljeni k šmarnični pobožnosti vsi veroučenci, še posebej prvoobhajanci. To je lepa in enkratna priložnost, da poživimo in poglobimo našo vero. Saj nam je Božja Mati Marija vedno blizu. Šmarnice potekajo na običajnih mestih. Na Sladki gori ob 17.30 uri, ob sobotah ob 9.00, na Dolgi Gori ob 19. uri, v Lembergu ob 18. uri in v Mestinju ob 19.30 uri. Otroci in tudi starejši lepo vabljeni.

VEROUK: V tem tednu je reden verouk.

MOLITEV ZA DOMOVINO: Slovenski škofje vabijo vse vernike, da v času pred državnoborskimi volitvami molimo molitev za domovino.

Troedini Bog, večna modrost! Ti vse čudovito urejaš in vodiš. Prosimo Te za naše voditelje, da bodo skrbeli za našo državo in slovenski narod. V času, ko se pripravljamo na volitve, Te prosimo, da bi se jih vsi kristjani udeležili in odgovorno oddali svoj glas za vse, ki se zavzemajo za pravičnost in življenje, za družine in otroke, za okolje in versko svobodo. Naj voditelji ponosno in dostojno predstavljajo našo državo ter se zavzemajo za vse, ki so v kakršnikoli stiski. Naj vsi skupaj gradimo Božje kraljestvo na zemlji, ki je kraljestvo miru, pravičnosti in ljubezni. Amen.

Marija, Pomočnica kristjanov, prosi za nas!

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tednu župnijsko cerkev očistijo in krasijo verniki iz Polžanske vasi in Bobovega.

BINKOŠTI			
Ponedeljek 21.5.2018	sv. Marija, Mati Cerkve	8.00	za † Valerijo Kresnik
		17.30	za † Stankota Laurenčak <i>šmarnice za otroke</i>
Torek 22.5.2018	sv. Marjeta Kasijska redovnica	8.00	za † Stankota Kamplet
		17.30	za † Jožeta Javornik <i>šmarnice za otroke</i>
		18.00	Lemberg: za † Karla Laurenčak (obl), Ano in Stankota Laurenčak
Sreda 23.5.2018	sv. Evtihij opat	8.00	za † Tilčko Nunčič
		17.30	<i>šmarnice za otroke</i>
Četrtek 24.5.2018	sv. Marija, Pomočnica kristjanov	8.00	za † Marijo Javornik
		17.30	za † Alojza Vipotnik <i>šmarnice za otroke</i>
Petek 25.5.2018	sv. Beda Častitljivi duhovnik	8.00	za † Cilko Skutnik
		17.30	<i>šmarnice za otroke</i>
Sobota 26.5.2018	sv. Filip Neri duhovnik	9.00	za † Zdenko Javrnik <i>šmarnice za otroke</i>
Nedelja 27.5.2018	NEDELJA SVETE TROJICE bl. Alojzi Grozde mučenec	8.30	Lemberg: za † Cirila Jakob
		10.30	Sladka Gora: za † Malčko Lovrenčak za † Janeza in Viktorijo Medved, Antona Jagodič